

Dr. Tony B. Watlington Sr., 教育学博士.

教育局长

2023 年 6 月 13 日

尊敬的费城学区家长、家庭，以及 2023 届毕业生，

当我回顾 2022-2023 学年，即我担任费城教育局局长的第一年，我为我们共同所取得的成就而感到自豪。今年，学区与学生和家庭合作，制定了一个新的战略计划，*费城推动计划 Accelerate Philly* - 即未来 5 年，我们为学生、教职员工和社区服务的路线图。

经历这么多后，真的很难相信毕业季居然已经正式来临。简而言之，我为 2023 届毕业生感到十分高兴。当我在整一年访问学校时，我一直并持续被高年级学生分享的故事以及他们对我作为教育局长和学区整体而设定的高期望所启发。这些高期望将直接影响我们学区以及整个城市的未来。

毫无疑问的是，2023 届毕业生是令人印象深刻的。他们是第一批完成宾夕法尼亚州新的 Commonwealth 毕业要求的学生。尽管新要求带来了挑战，但截至 6 月 2 日，本届有 88% 的学生都有望毕业。此外：

- 203 名应届毕业生被国外大学项目录取
- 1,200 名应届毕业生被大学双录取项目录取
- 1,672 名毕业生将获得职业和技术教育 Career and Technical Education 证书，这将使她们能以有竞争力的薪资进入人才市场
- **2023 届毕业生已经获得接近 2 亿美元的奖学金！**

恭喜你们，2023 届毕业生都做得很棒—你们有很多值得庆祝的地方！对你们中的一些人来说，毕业的旅程包含着各种逆境和挑战。但你们的努力、韧性和决心得到了应有回报。你们能平衡生活中和学习中的障碍，完成毕业途径的学术要求。你们的高中毕业和获得的文凭是一项有超凡意义的成就！

在未来几个月和几年里，你们中的一些人将进入人才市场或成为保家卫国的军人，而另一些人将继续你们的学业深造。无论你选择哪条路，我鼓励你追寻你的梦想。追寻你的热情和目标。要有洞察力和勇气。你是你人生故事的缔造者—让它成为一个精彩的故事吧！

您的合作伙伴，



Tony B. Watlington Sr., 教育学博士.

教育局长

费城教育局